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Методические указания для студентов 

по выполнению и защите лабораторной работы №5 

по учебной дисциплине «Программирование в 1С» 

Для  специальности 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах»  

 

Лабораторная работа №5. 

Тема: «Документы, оформляемые при поступлении основных средств». 

Цель работы: освоение студентами технологии компьютерной обработки 

бухгалтерских задач на базе программы «1С: Предприятие», освоение работы с 

операциями по оформлению документов при поступлении основных средств. 

Задание 1. По накладной №25 от ---- ПО «Шевро» получена машина 

вышивальная стоимостью 10000 руб. + НДС. Машина оприходована на склад. 

Приходный ордер заполняет кладовщик и передает в бухгалтерию. 

На первом этапе документ только записывают в базу. 

Справочник «Номенклатура» в группу «Оборудование (объекты ОС)» 

внесите объект. 

«Вышивальная машина» (записать). 

Проведение документов производится щелчком по пиктограмме 

командной панели, либо с помощью кнопки «Ок». 

Журнал документов, проведенный документ помечается пиктограммой с 

галочкой. 

Откройте вкладку «Операция» и выберите «Оборудование», заполните: 

склад, договор, флажок «Отразить в налоговом учете», закладку «Счет-фактура», 

«Цены и валюта». 

Первоначальную стоимость объекта ОС формируют также Прочие 

затраты, связанные с его приобретением. Чтобы связать дополнительные расходы 

с объектом ОС, формируется документ Поступление дополнительных расходов. 

«Услуга сторонней организации» (меню Покупка). 

Задание 2. Покупка машины вышивальной осуществлена при 

посредничестве ООО «Поделись». Стоимость услуг составляет 1000 руб. + НДС 

18%; заполнить счет-фактуру: 

Установить флажок «Отразить в НУ»; 

Заполнить «Сумма расхода»  цена услуги и договор; 

Способ распределения «По сумме», ставка НДС; 

Содержание: консультационные расходы. 

В справочнике «Номенклатура» выбрать «Вышивальная машина», 

количество и цена. 

Поступление ОС, требующих монтажа. 

Задание 3. От ПО «Шевро» получено оборудование для швейного 

производства:  швейная машина стоимостью 30 000 руб. – 2 шт.; 

    опора под швейную машину стоимостью 4000 руб. – 2 шт. 

    арматура для монтажа стоимостью 1000 руб. – 2 шт. (внести в 

справочник «Номенклатура» в группу «Оборудование к установке»). 

После приема оборудования на складе заполняют экранную форму 

документа «Поступление товаров и услуг», распечатывают акт о приемке 

оборудования (Печать-ОС-14). 

Передача в монтаж документом «Передача оборудования в монтаж». 
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Открыть справочник «Статьи затрат» и Добавить группу «Вложения в ОС» 

и внести «оборудование, требующее монтажа». 

Задание 4. По акту №1 ООО «Поделись» передано для монтажа 

оборудование:  швейная машина – 1 шт.; 

    опора под швейную машину – 1 шт.; 

    арматура для монтажа – 1 шт. 

Акт распечатывают, после проверки проводят. Затраты по монтажу 

отражают документом «Поступление товаров и услуг» (меню Покупка). Выбрать 

операцию «Объекты строительства», «Цена и валюта», контрагента и внести в 

справочник «Объекты строительства»  Машина швейная. 

С ООО «Поделись» подписан акт о завершении работ по монтажу швейной 

машины. Стоимость услуг составила 5 000 руб., сумма НДС – 900 руб. 

 

Контрольные вопросы: 

1. Документы, оформляемые при поступлении ОС. 

2. Документы, оформляемые при поступлении оборудования. 

3. Передача оборудования в монтаж. 


